

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

от . . . . . 10 ИЮН 1950

Иваново

Газета № . . . . .

## Зрители о театре

Кинешемский драматический театр им. А. Н. Островского совместно с горкомом ВКП(б) и редакцией газеты «Приволжская правда» провел конференцию зрителей. С докладом об итогах зимнего сезона выступил главный режиссер театра Ф. А. Ленченко.

За семь месяцев новый коллектив театра, начавший работать только в конце прошлого года, показал кинешемцам 15 пьес, из них 10 — советских драматургов. Кроме того, дано 87 выездных спектаклей.

Кинешемцы полюбили новую труппу. Количество зрителей за последнее время возросло в три раза.

Отношение зрителей к театру очень хорошо выразила в своем выступлении работница мельзавода тов. Меньшикова. Она сказала:

— Из 15 спектаклей я просмотрела двенадцать. Каждый спектакль обогащает меня, помогает правильно разбираться и оценивать явления жизни. Я не скажу, что у театра нет недостатков, но у него много и заслуг. А основная его заслуга та, что новая труппа вернула зрителей в театр.

Зрители указали на ряд недостатков в работе театра и пожелали коллективу новых творческих успехов.